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8-09/POP-000382, Pregunta relativa a compensación 
por el Impuesto de Patrimonio, formulada por los Ilmos. Sres. 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía

8-09/POP-000386, Pregunta relativa a exigencia de 
ejecución de las inversiones consignadas en Presupuestos 
Generales del Estado, formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio 
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8-09/POP-000388, Pregunta relativa a subvenciones a 
los ayuntamientos, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía

8-09/POP-000389, Pregunta relativa a programa re-
gular de subastas de excedentes de liquidez, formulada 
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8-09/POP-000390, Pregunta relativa a anticipos a cuenta 
en financiación autonómica, formulada por los Ilmos. Sres. 
D. Antonio Sanz Cabello y D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía

8-09/POP-000403, Pregunta relativa a la recoloca-
ción de los ex-trabajadores de Delphi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Empleo la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
trámite de máxima actualidad, relativa a la recolocación 
de los ex-trabajadores de Delphi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como publicaron diversos medios de comuni-
cación el pasado 6 de septiembre, tras haberse con-
firmado el incumplimiento del compromiso –adquirido 
por la Junta de Andalucía con los ex trabajadores de 
Delphi en julio de 2007– de la reposición íntegra de las 
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prestaciones por desempleo a los trabajadores que no 
estuviesen recolocados a los dos años, se ha preten-
dido sustituir dicho compromiso por la contratación de 
los mismos (en un número superior a 800, descontados 
los contratados por Alestis y Gadir Solar) por diversas 
fundaciones públicas y privadas, con la correspondiente 
alta en la seguridad social. Entre dichas fundaciones o 
entidades se citan las siguientes: FAFFE, SAFA, Hu-
manitas, Natura, AEA, Innova e Inteca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
el procedimiento seguido para la selección de esas 
fundaciones o entidades concretas, las cantidades 
transferidas a cada una de ellas, la duración prevista 
de dichos contratos, las previsiones sobre prórrogas 
de los mismos y la posibilidad de extender los mismos 
procedimientos a desempleados que no hayan sido 
trabajadores de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POP-000404, Pregunta relativa a denuncia del 
Consejo de la Juventud de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a denuncia 
del Consejo de la Juventud de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de septiembre, a través de varios me-
dios de comunicación, se conoció una denuncia he-

cha pública por parte del Presidente del Consejo de la 
Juventud de Andalucía, relativa a presiones políticas 
a dicha entidad por parte del Director del Instituto An-
daluz de la Juventud.

Estas graves manifestaciones requieren una res-
puesta inmediata por parte de los máximos responsables 
de la Junta de Andalucía ante el Pleno de la Cámara.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía para reponer y garan-
tizar la plena independencia y soberanía del Consejo 
Andaluz de la Juventud, máximo órgano representante 
del movimiento asociativo juvenil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-09/POP-000405, Pregunta relativa a Mercase-
villa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a Mercasevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de septiembre, se publicó en varios 
medios de comunicación que el Consejero de Empleo 
de la Junta de Andalucía había admitido en compare-
cencia parlamentaria haber recibido en su despacho 
a un supuesto intermediario, cuya búsqueda ha orde-
nado la Juez por su presunta participación en el caso 
Mercasevilla de cobro de comisiones ilegales.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Ignacio Zoido Álvarez.

pregunta para respuesta oral en 
comIsIón

8-09/POC-000638, Pregunta relativa a previsiones 
de ingresos del Estado para 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a previsio-
nes de ingresos del Estado para 2010.

PREGUNTA

¿Cuál es la base de ingresos facilitada por el Mi-
nisterio de Economía y Hacienda del Gobierno de Es-
paña a la Consejería de Economía para elaborar el 
Proyecto de Presupuesto de la Comunidad Autónoma 
para 2010?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POC-000639, Pregunta relativa a liquidación 
definitiva del sistema de financiación autonó-
mica 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a liqui-
dación definitiva del sistema de financiación autonó-
mica 2008.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden los cálculos de la liquidación 
definitiva del sistema de financiación autonómica apli-
cable a Andalucía para el ejercicio 2008?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POC-000640, Pregunta relativa a parada del 
AVE en Villanueva de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a parada 
del AVE en Villanueva de Córdoba.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los plazos previstos para la incorporación de la pa-
rada del AVE en Villanueva de Córdoba (Córdoba) se 
alargan sin justificación aparente, de manera que será 
difícil cumplir el compromiso establecido para 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cree la Consejería de Obras Públicas que los 
cordobeses pueden tener el apeadero de servicio de 
la estación de Villanueva de Córdoba (Córdoba) a lo 
largo o finales del presente 2009 como asegurara el 
Presidente de la Junta de Andalucía en enero ante los 
alcaldes de la comarca?

¿Cuándo comenzarán las obras de dicho apeadero 
y los plazos de ejecución previstos?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POC-000641, Pregunta relativa a Plan Subre-
gional del Sur de la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Plan Su-
bregional del Sur de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican el retraso, la falta de im-
pulso y debate del Plan Subregional del Sur de la pro-
vincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POC-000642, Pregunta relativa a financiación 
sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a financiación sanitaria.

PREGUNTA

¿Cómo afecta al presupuesto de la Consejería de 
Salud el acuerdo de financiación autonómica firmado 
entre el Gobierno andaluz y el Gobierno de la Nación, 
tras las declaraciones del Presidente del Gobierno ex-
plicando que ese dinero iría principalmente a Educa-
ción y Sanidad?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-09/POC-000643, Pregunta relativa a Deuda His-
tórica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
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con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Deuda Histórica.

PREGUNTA

¿Cómo afecta al Presupuesto de la Consejería de 
Salud el acuerdo para el pago de la Deuda Histórica 
alcanzado por el Gobierno andaluz con el Gobierno 
de la Nación?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-09/POC-000644, Pregunta relativa a virus “tuta 
absoluta”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a virus “tuta absoluta”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los productores de tomate de la provincia de Almería 
se han visto afectados este año por el virus “tuta ab-
soluta”, que ha provocado una de las mayores plagas. 
La totalidad de las cosechas de tomate se han perdi-
do debido a este virus que, desde diciembre de 2008, 
está causando daños en el campo almeriense. Pero al 
margen de las pérdidas, los agricultores están preocu-
pados porque dicho virus se ha extendido ya a otros 
productos hortícolas como las berenjenas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas urgentes va a poner en marcha la 
Consejería de Agricultura y Pesca para frenar que este 
virus se siga extendiendo?

¿Va poner en marcha la Consejería una línea de 
ayudas extraordinarias que permita al agricultor sufra-
gar las pérdidas de las cosechas?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/POC-000645, Pregunta relativa a financia-
ción local

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a financiación local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anuncio del Vicepresidente Tercero del Gobierno 
central de que no habrá financiación local hasta antes 
de 2011 es una mala noticia para los ayuntamientos 
andaluces y sus arcas municipales, que en la actua-
lidad están pasando por una situación económica 
complicada.

Con estas declaraciones, el Vicepresidente Terce-
ro contradecía la propuesta de la resolución que se 
aprobó por unanimidad el 26 de junio de 2008 en el 
Parlamento andaluz, y que pedía que la negociación 
del nuevo sistema de financiación autonómica se abor-
dara junto a la financiación municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el ejecutivo 
andaluz ante el anuncio del Vicepresidente Tercero del 
Gobierno de la Nación?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/POC-000646, Pregunta relativa a higiene rural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a higiene rural.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pesca 
hacer frente a la subvención de 300 € por Ha destina-
dos a la higiene rural y prometidos a los agricultores 
de Almería al inicio de la presente Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Cara González.

8-09/POC-000647, Pregunta relativa a designación 
del Secretario Provincial del SAE en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a designación del 
Secretario Provincial del SAE en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace del ejercicio de fun-
ciones del Secretario Provincial del SAE, de la 
provincia de Cádiz, por funcionario sin titulación 
habilitante?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-09/POC-000648, Pregunta relativa a plazas sin 
ocupar en la residencia “La Milagrosa”, de Armilla 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a plazas sin ocupar en la residencia “La Milagrosa”, de 
Armilla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Granada, como el resto de pro-
vincias andaluzas, cuenta con una importante lista de 
demandantes de plazas residenciales, es por ello que 
no entendemos cuáles son los motivos para que en 
la residencia pública de ancianos “La Milagrosa”, de 
Armilla, en Granada, exista un número de plazas im-
portante, año tras año, sin ocupar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social de esta situación y prevé aportar al-
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guna solución para que esta situación cambie y estas 
plazas puedan ser ocupadas por los demandantes?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/POC-000649, Pregunta relativa a residencia 
de mayores “La Milagrosa”, de Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a residencia de mayores “La Milagrosa”, de Armilla 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia de mayores “La Milagrosa”, de Ar-
milla, en Granada, es un centro abierto de atención a 
mayores de 60 años, con distintos grados de depen-
dencia, mayoritariamente de la provincia de Granada, 
que lleva en funcionamiento más de 20 años, pero al 
parecer continúa sin contar con la adecuación nece-
saria exigible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuenta la residencia de mayores “La Milagrosa”, 
de Armilla, con la acreditación definitiva, exigida por 
la Junta de Andalucía, que garantice su correcto fun-
cionamiento?

En caso de que no cuente con la acreditación co-
rrespondiente, ¿tiene conocimiento exacto la Consejería 

para la Igualdad y Bienestar Social de cuáles son las 
deficiencias o carencias que presenta dicha residencia, 
al día de hoy, para que no se le haya concedido aún la 
acreditación definitiva para su funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/POC-000650, Pregunta relativa a centro psi-
copedagógico Reina Sofía, de Armilla (Granada) 
y Unidad 7

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a centro psicopedagógico Reina Sofía, de Armilla 
(Granada) y Unidad 7.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro psicopedagógico Reina Sofía atiende a 
personas adultas con discapacidad intelectual y con 
graves dificultades para su integración socio-laboral. 
Este centro forma parte de los centros sociales de-
pendientes hasta ahora de la Diputación de Granada 
y realiza una labor irremplazable especialmente para 
los usuarios de Granada.

En uno de los últimos plenos celebrados en esta 
institución se dice, por el equipo de Gobierno, “que este 
centro es uno de esos servicios impropios que viene 
prestando la Diputación y que son competencia de la 
Junta de Andalucía y sería ella la que debería asumir 
los centros y pagar por el servicio que se presta”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social de la opinión, situación y decisiones 
tomadas por los responsables políticos con respecto a 
la Unidad 7 del centro psicopedagógico Reina Sofía, 
de Armilla, en Granada?

¿Tiene previsto esta Consejería hacer frente a los 
costes de los servicios que desde este centro y está 
Unidad 7 se prestan, dado que como el equipo de Go-
bierno de Diputación, en Pleno, ha dicho son compe-
tencia de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/POC-000651, Pregunta relativa a nuevo Plan 
de Emergencias por Incendios Forestales de An-
dalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a nuevo Plan de Emergencias por Incendios Foresta-
les de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de Decreto por el que se aprueba el Plan 
de Emergencias por Incendios Forestales de Andalu-
cía crea una serie de incertidumbres e incógnitas que 
bien pueden hacer pensar que el objetivo del mismo 
es privatizar estas funciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Medio Am-
biente sobre este nuevo Decreto y cómo explica la in-
tención de excluir alrededor de 1.000 funcionarios de 
carrera de las tareas de extinción e investigación de las 
causas que provocan los incendios forestales?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000652, Pregunta relativa a tasa de tem-
poralidad en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a tasa de temporalidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a adoptar la Consejería de 
Empleo para que la tasa de temporalidad en Andalu-
cía esté en torno a la media nacional o por debajo de 
esta?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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8-09/POC-000653, Pregunta relativa a carencias en 
los servicios familiares de Ayamonte (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a carencias 
en los servicios familiares de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno 
ante la carencia de profesionales para atender a los 
menores que se encuentran en las casas de acogidas 
de Ayamonte (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000654, Pregunta relativa a asistencia 
sanitaria en pueblos del Andévalo onubense

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 

el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a asistencia 
sanitaria en pueblos del Andévalo onubense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ciudadanos de esta comarca, los políticos de 
esta comarca, el propio Defensor del Pueblo de An-
dalucía llevan años trasladando que la asistencia sa-
nitaria en muchos pueblos de esta zona es deficiente, 
aun más en los meses de verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a adoptar la Consejería de Sa-
lud para dar solución a estas reiteradas deficiencias?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000655, Pregunta relativa a aumento del 
paro entre los inmigrantes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a aumento del paro entre los inmigrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el aumento tan elevado de la tasa de paro que 
se está produciendo en Andalucía en lo que concierne 
a los inmigrantes, y la incertidumbre social, tanto para 
estos colectivos como para los propios vecinos de las 
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diferentes localidades más afectadas por esta lacra 
del paro, derivado de la falta de medios para vivir con 
dignidad que en muchos casos se dan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a adoptar el Consejo de Go-
bierno ante el drama social de miles de personas inmi-
grantes sin medios para subsistir en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000656, Pregunta relativa a actitud del 
Delegado Provincial de la Vivienda en la localidad 
de El Cerro de Andévalo (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a actitud del Delegado Provincial de la Vivienda en la 
localidad de El Cerro de Andévalo (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Delegado de la Vivienda de Huelva giró visita al 
municipio del El Cerro de Andévalo (Huelva) dos días 
antes de las elecciones europeas, con la excusa de 
reunirse con unos vecinos afectados por un hipotético 
problema de viviendas.

Dicha reunión no se le comunicó ni al Alcalde ni 
a ningún responsable del Ayuntamiento, algo que sor-
prende cuando si realmente se trata de dar solución a 
la situación de ciertas viviendas, los trámites democrá-

ticos e institucionales deben ser respetados en aras al 
bien de los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece la actitud del Delegado 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territo-
rio de Huelva ante estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000657, Pregunta relativa a problemá-
tica del alcoholismo y su incidencia actual en la 
sociedad andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a proble-
mática del alcoholismo y su incidencia actual en la 
sociedad andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alcohol forma parte de la cultura humana desde 
el principio de la historia, de la tradición y el acerbo 
de muchos pueblos, pero desgraciadamente tenemos 
que hablar de una arraigada tradición no exenta de 
problemas.

A pesar de que el impacto del alcohol en el organis-
mo, como el del tabaco, tanto la Organización Mundial 
de la Salud como los gobiernos nacionales en general 
son muy permisivos con esta sustancia, según critican 
muchos científicos.

La adicción al alcohol puede aparecer soterrada-
mente, hasta que el individuo, que es bebedor social, 
llega a un momento en que su necesidad de esta sus-
tancia le hace llegar a la conclusión de que la necesita 
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para poder realizar cualquier actividad que hasta ese 
momento eran normales y cotidianas.

Por otra parte, es una realidad que muchos ciu-
dadanos/as de nuestra Comunidad, abocados por la 
crisis que padecemos, quieren encontrar en el alco-
hol un falso consuelo a sus problemas. Por tanto, el 
problema crece día a día, pues las dependencias con 
determinadas sustancias aumenta en los periodos de 
recesión económica, como la historia siempre nos ha 
demostrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Consejo de Gobierno llevar a 
cabo alguna medida de carácter especial para pre-
venir y paliar en lo posible los problemas sociales, de 
salud, familiares, derivados de este aumento del con-
sumo de alcohol?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-09/POC-000658, Pregunta relativa a averías en 
la línea de alta velocidad en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a averías 
en la línea de alta velocidad en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de alta velocidad, que debe comunicar 
Jaén con Córdoba, fue inaugurado el pasado 15 de 
junio. Tan sólo un mes después de su inauguración, 
comenzaron los problemas que imposibilitan la correcta 
comunicación entre las capitales. Así por ejemplo, el 
intercambiador de Alcolea, pieza fundamental del servi-

cio, ha dejado de funcionar por la sucesión de averías 
y deja sin alta velocidad la línea de Jaén-Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va el Consejo de Gobierno a solucionar 
definitivamente estos problemas y reabrir el servicio 
lanzadera del AVE entre Jaén y Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-09/POC-000659, Pregunta relativa a taller de em-
pleo en Valverde del Camino (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a taller de 
empleo en Valverde del Camino (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Valverde del Camino es un pueblo con una impor-
tante riqueza natural, el Ayuntamiento de esta localidad, 
acogiéndose a la orden de 5 de diciembre de 2006, 
Boja núm. 241 de 15 de diciembre de 2006, ha soli-
citado las ayudas correspondientes para un taller de 
empleo de calidad ambiental.

Dicho taller tiene como objeto el estudio pormeno-
rizado de la flora y fauna del Corredor Verde entre el 
Río Tinto y el Odiel que corresponden al término mu-
nicipal de esta localidad.

Este proyecto se enmarca en una doble vertien-
te. Por un lado, la promoción turística y desarrollo del 
municipio, y por otro lado, complementar esta activi-
dad con un módulo de control y protección del medio 
ambiente.
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Teniendo en cuenta las características del munici-
pio, su apuesta por el medio ambiente y la generación 
de empleo de este taller, y siempre bajo el prisma del 
estricto cumplimiento de la normativa en cuestión que 
regula la concesión de las citadas ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo conceder 
este taller al citado municipio?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/POC-000660, Pregunta relativa a Plan PRO-
TEJA para Andalucía 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Plan 
PROTEJA para Andalucía 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan E del Gobierno de España no ha resultado 
suficiente para Andalucía, por lo que el Ejecutivo auto-
nómico ha decidido crear el Plan PROTEJA por el que 
ha destinado trescientos sesenta millones de euros a 
los municipios andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué en el Plan PROTEJA, prácticamente, no 
aparecen proyectos de habilitación y acondicionamiento 
de parques industriales y polígonos empresariales?

¿Se pretende, de verdad, crear infraestructuras que 
generen empleo en un futuro inmediato y con carácter 

de continuidad, o tan solo nos encontramos ante un 
parche que garantizará muy poco pan para hoy y mu-
cha hambre para mañana?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-09/POC-000661, Pregunta relativa a deficiencias 
en el Registro Civil de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a deficien-
cias en el Registro Civil de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo se valora la situación del Registro Civil en 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000662, Pregunta relativa a residencia 
de mayores “El Santísimo”, de Medina Sidonia 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cáma-
ra, formula a la Consejera para la Igualdad y Bienestar 
Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a residencia de mayores 
“El Santísimo”, de Medina Sidonia (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos primeros días de septiembre se ha co-
nocido la detención de tres personas que habían sido 
gestores de la residencia de mayores “El Santísimo”, 
de Medina Sidonia (Cádiz), la cual ha tenido y tiene 
numerosas plazas concertadas con la Junta de Andalu-
cía, llegando a ser, incluso, distinguida por la Junta de 
Andalucía “por su labor humanitaria”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de los conciertos 
firmados entre la Junta de Andalucía y la residencia “El 
Santísimo”, así como de la colaboración que la Junta 
de Andalucía ha mantenido con dicha residencia?

¿Qué actuaciones de inspección realizó la Junta 
de Andalucía para garantizar la calidad del servicio y 
el debido trato y protección a los residentes?

¿Qué actuaciones piensa emprender la Junta de 
Andalucía en relación con las posibles irregularidades 
y/o delitos cometidos por los gestores de la residencia 
“El Santísimo” sobre personas que ocupaban plazas 
concertadas con la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000663, Pregunta relativa a naufragio del 
barco “Nueva Pepita Aurora”, de Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Agricultura y Pesca 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a naufragio del barco “Nueva 
Pepita Aurora”, de Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los días siguientes al drama que supuso el 
naufragio del barco “Nueva Pepita Aurora”, de Barba-
te (Cádiz), en septiembre de 2007, el entonces titular 
de la Consejería se comprometió a facilitar un empleo 
“en tierra” (es decir, sin embarcar) a los supervivientes 
del naufragio. Hasta la fecha no se ha materializado 
dicho compromiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica el Consejo de Gobierno la tardanza 
en el cumplimiento de dicho compromiso?

¿Qué actuaciones piensa emprender el Conse-
jo de Gobierno, y en qué plazos, para cumplir dicho 
compromiso?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000664, Pregunta relativa a necesidad 
capacidad evaluación eléctrica a través de Red 
Eléctrica Española

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
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tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nece-
sidad capacidad evaluación eléctrica a través de Red 
Eléctrica Española.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa ha demandado al Ministro de Industria, Co-
mercio y Turismo la necesidad de acometer las inver-
siones de las infraestructuras energéticas de las que 
depende el desarrollo industrial de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en concreto, en qué localización 
y con qué inversiones se consideran imprescindibles a 
corto y medio plazo?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000665, Pregunta relativa a elabo-
ración de la estrategia andaluza de seguridad 
2009-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a elaboración 
de la estrategia andaluza de seguridad 2009-2014.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra actualmente la ela-
boración de la estrategia andaluza de seguridad 2009-
2014?

¿Para cuándo se estima que se llevará a cabo su 
aprobación y puesta en vigor?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-09/POC-000666, Pregunta relativa a control del 
concierto de residencias para mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguien-
te Pregunta con ruego de contestación oral ante Co-
misión, relativa a control del concierto de residencias 
para mayores.

PREGUNTA

¿Cómo se controla el dinero público que se destina 
a concertar plazas en las residencias para mayores?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000667, Pregunta relativa a residencia 
“El Santísimo”, en Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a residencia “El Santísimo”, en Medina 
Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería para la Igual-
dad y Bienestar Social de la Junta de Andalucía de la 
situación que han padecido los mayores de la residencia 
“El Santísimo”, en Medina Sidonia, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000668, Pregunta relativa a función de 
control de la residencia “El Santísimo”, en Medina 
Sidonia (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a función de control de la residencia “El 
Santísimo”, en Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas va adoptar la Consejería para Igualdad 
y Bienestar Social para depurar responsabilidades por 
la dejación de la función de control de la residencia de 
mayores “El Santísimo”, en Medina Sidonia, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000669, Pregunta relativa a puertos de-
portivos en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a puertos deportivos en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace ya dos años que se habla de la ampliación 
de los puertos deportivos de Cádiz, y al día de hoy no 
hay ningún avance. Los 6.500 puntos de atraque son 
a todas luces insuficientes. Las listas de espera supe-
ran los 4.000 barcos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería de 
Obras Públicas para dar respuesta a esta acuciante 
necesidad de los puertos deportivos gaditanos?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000670, Pregunta relativa a medidas en 
los hospitales andaluces ante la gripe A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a medidas 
en los hospitales andaluces ante la gripe A.

PREGUNTAS

¿Qué medidas excepcionales, de refuerzos de pro-
tocolos, etcétera, se han adoptado en los hospitales 
andaluces por la gripe A?

¿Se han previsto soluciones ante una eventual ca-
rencia de camas o personal sanitario?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/POC-000671, Pregunta relativa a presión tri-
butaria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Economía y Hacienda 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa a 
presión tributaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería sobre la 
presión tributaria que sufren los ciudadanos y ciuda-
danas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-09/POC-000672, Pregunta relativa a plan de aus-
teridad para la Administración andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Economía y Hacienda 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa a 
plan de austeridad para la Administración andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha algún 
plan de austeridad, dentro de la Administración, para 
reducir gastos corrientes, gastos superfluos, altos car-
gos, puestos de libre designación, etc.?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-09/POC-000673, Pregunta relativa a Centro de 
Transportes de Mercancías de Bailén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos 
Aznar y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
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de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a Centro de Trans-
portes de Mercancías de Bailén.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la tardanza y ralentización 
del proyecto de Centro de Transportes de Mercancías 
de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000674, Pregunta relativa a tratamiento 
del cauce urbano del Guadalmedina a su paso 
por Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a tratamiento del cauce urbano del Guadalmedina 
a su paso por Málaga.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estudio sobre el 
tratamiento para el cauce urbano del Guadalmedina a 
su paso por Málaga, encargado por la Agencia Anda-
luza del Agua al CEDEX del Ministerio de Fomento?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000675, Pregunta relativa a Museo de 
Bellas Artes de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Museo 
de Bellas Artes de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de am-
pliación del Museo de Bellas Artes de Sevilla por parte 
del Ministerio de Cultura, del que debe tener conoci-
miento la Consejería de Cultura?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000676, Pregunta relativa a Museo Íbero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Museo Íbero.

PREGUNTAS

¿Qué plazos tiene prevista la Consejería de Cultura 
para realizar esta infraestructura?
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¿En qué estado se encuentra el estudio museo-
gráfico?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000677, Pregunta relativa a reformas en 
la barriada de Dos Hermanas, de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a reformas 
en la barriada de Dos Hermanas, de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones explican las graves deficiencias que 
ha tenido la rehabilitación de la barriada de Dos Her-
manas, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000678, Pregunta relativa a resto del 
antiguo Puerto de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a resto 
del antiguo Puerto de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas recomendará la Consejería de Cul-
tura de la Junta de Andalucía, en coordinación con el 
Ministerio de Cultura, para los restos de muro encon-
trados en el Puerto de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000679, Pregunta relativa a subvencio-
nes a Liga Malagueña de la Cultura y Educación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a subven-
ciones a Liga Malagueña de la Cultura y Educación.

PREGUNTA

¿Cómo se justifica que la mayoría de las subven-
ciones a la Liga Malagueña de la Cultura y Educación 
sean ejecutadas por Insertalia, SL?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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8-09/POC-000680, Pregunta relativa a inseguridad 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inseguridad en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué análisis hace el Gobierno andaluz de los acon-
tecimientos y actos delictivos que se han producido en 
la Comunidad durante la época estival?

¿Piensa el Gobierno andaluz instar al gobierno 
de la Nación a poner medidas urgentes para paliar 
la inseguridad ciudadana existente actualmente en la 
Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/POC-000681, Pregunta relativa a criterios 
para respuestas parlamentarias escritas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a criterios 
para respuestas parlamentarias escritas.

PREGUNTA

¿Qué criterios sigue la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa para cumplimentar la información 
y responder a las preguntas escritas y artículos 7 for-
muladas por el Grupo Parlamentario Popular?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.

8-09/POC-000682, Pregunta relativa a compromi-
so contraído en la misión comercial con firmas 
aeronáuticas a Brasil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a com-
promiso contraído en la misión comercial con firmas 
aeronáuticas a Brasil.

PREGUNTAS

¿Qué compromiso ha contraído el Consejo de Go-
bierno en la misión comercial que encabezó a Brasil 
con el objeto de intensificar las relaciones comerciales 
de firmas aeronáuticas con el fabricante de aviones 
EMBRAER?

¿Cuál es el contenido de los contratos que el fabri-
cante EMBRAER ha adjudicado a ALESTIS?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Salvador Fuentes Lopera.
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8-09/POC-000683, Pregunta relativa a parque na-
tural de Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a parque 
natural de Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día uno de septiembre del presente año, 
el Delegado de Medio Ambiente y el Subdelegado del 
Gobierno en Granada visitaron las obras de mejora, 
conservación y rehabilitación que se están llevando a 
cabo en el parque natural de Sierra Nevada, concreta-
mente en la finca de la Dehesa de San Juan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos para que esta visita 
se haga en un helicóptero que realiza sus servicios 
dentro del Plan Infoca?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/POC-000684, Pregunta relativa a obras de 
ordenación y remodelación de la plaza de la Ro-
manilla en la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a obras de 
ordenación y remodelación de la plaza de la Romanilla 
en la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos conocido, a través de los 
medios de comunicación, que la Consejería de Turis-
mo, Comercio y Deporte ha acordado financiar con 
cargo al Plan de Excelencia Turística de la ciudad de 
Málaga las obras de ordenación y mejora del entorno 
del Museo Picasso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cual es la razón por la que la Consejería de Turis-
mo, Comercio y Deporte ha manifestado públicamente 
su intención de no financiar con cargo al Plan de Ex-
celencia Turística de la ciudad de Granada las obras 
de ordenación y mejora de la plaza de la Romanilla, 
en el entorno del centro Lorca?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/POC-000685, Pregunta relativa a ingresos por 
publicidad en el primer semestre de 2009 de RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, rela-
tiva a ingresos por publicidad en el primer semestre 
de 2009 de RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo han evolucionado los ingresos por publici-
dad en el primer semestre de 2009?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000686, Pregunta relativa a novedades 
en el programa Meridiano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Váz-
quez Bermúdez y Dña. María Flor Almón Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a novedades en 
el programa Meridiano.

PREGUNTA

¿Qué novedades introducirá la RTVA en el progra-
ma Meridiano?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y 
María Flor Almón Fernández.

8-09/POC-000687, Pregunta relativa a apagón 
analógico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
apagón analógico.

PREGUNTA

¿Cómo ha resuelto la RTVA la primera fase del apa-
gón analógico y cómo piensa ejecutar la fase final?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000688, Pregunta relativa a audiencia 
en Canal Sur TV durante julio y agosto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
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tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
audiencia en Canal Sur TV durante julio y agosto.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los resultados de la au-
diencia en Canal Sur TV durante los meses de julio 
y agosto?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000689, Pregunta relativa a audiencia 
de la retransmisión de los primeros partidos de 
la Champions

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
audiencia de la retransmisión de los primeros partidos 
de la Champions.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace en términos de audiencia 
de la retransmisión de los primeros partidos de la 
Champions?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000690, Pregunta relativa a programa-
ción accesible para personas con discapacidad 
sensorial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a programación accesible para 
personas con discapacidad sensorial.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo la RTVA para 
favorecer una programación accesible para personas 
con discapacidad sensorial?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y 
Dolores Blanca Mena.

8-09/POC-000691, Pregunta relativa a información 
sobre la gripe A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
información sobre la gripe A.

PREGUNTA

¿Ha tomado algún tipo de medidas especiales para 
informar sobre la gripe A, tanto a la opinión pública en 
general como a los trabajadores de RTVA?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000692, Pregunta relativa a situación del 
quebrantahuesos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a situa-
ción del quebrantahuesos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La próxima semana se celebra en Jaén el II Con-
greso Internacional sobre el Quebrantahuesos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué papel juega la Consejería de Medio Ambiente 
en la reintroducción del Quebrantahuesos dentro del 
contexto internacional?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Fidel Mesa Ciriza.

8-09/POC-000693, Pregunta relativa a programa 
Cría en Cautividad del Lince Ibérico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a pro-
grama Cría en Cautividad del Lince Ibérico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de Cría en Cautividad del Lince Ibérico 
en Andalucía es un programa único a nivel mundial y 
está ofreciendo esperanzadores resultados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Medio Am-
biente de dicho programa en este año 2009?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Fidel Mesa Ciriza.

8-09/POC-000694, Pregunta relativa a “Lorca y 
Granada en los Jardines del Generalife”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Jiménez Víl-
chez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura, relativa a “Lorca y Granada en 
los Jardines del Generalife”.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace algunos años, la Consejería de Cultura 
viene poniendo en marcha cada verano el programa 
“Lorca y Granada en los Jardines del Generalife”, con 
el objetivo de acercar la figura y la obra del escritor 
granadino al gran público, poniendo en valor su relación 
con un lugar tan simbólico como La Alhambra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería la evolución y desa-
rrollo del programa?

¿Qué valoración hace del espectáculo “Poema del 
Cante Jondo, en el Café de Chinitas”, que se ha puesto 
en escena este verano?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Teresa Jiménez Vílchez y 
José Juan Díaz Trillo.

8-09/POC-000695, Pregunta relativa a Plan de Lec-
tura y Bibliotecas Escolares

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Educación, relativa a Plan de Lectura 
y Bibliotecas Escolares.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del Plan de Lectura y Bibliote-
cas Escolares en los centros educativos andaluces?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Araceli Carrillo Pérez y 
Susana Rivas Pineda.

8-09/POC-000696, Pregunta relativa a “Rutas edu-
cativas por Andalucía”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Educación, relativa a “Rutas edu-
cativas por Andalucía”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la puesta en marcha durante el año 2008 del 
nuevo programa “Rutas educativas por Andalucía”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace de este programa?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Araceli Carrillo Pérez y 
Ángel Javier Gallego Morales.

8-09/POC-000697, Pregunta relativa a Santuario 
Nuestra Señora Reina de los Ángeles, en Jimena 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Cultura, relativa a Santuario 
Nuestra Señora Reina de los Ángeles, en Jimena de 
la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios de septiembre tuvo lugar la reapertura 
del santuario Nuestra Señora Reina de los Ángeles, en 
el municipio de Jimena de la Frontera, concretamente 
en la barriada de la Estación.

El edificio, que data del S. XV, ha tenido un proceso 
de rehabilitación de aproximadamente dos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué ha consistido la rehabilitación?
¿Cuál ha sido la inversión que ha realizado la Con-

sejería de Cultura?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Araceli Carrillo Pérez y 
María Dolores Cañero Pedroche.

8-09/POC-000698, Pregunta relativa a segunda 
opinión médica en el Sistema Sanitario Público 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Salud, relativa a segunda opinión médica en el 
Sistema Sanitario Público de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2003, los enfermos andaluces dis-
frutan del derecho a una segunda opinión médica en 
relación al diagnóstico y el tratamiento de determina-
das enfermedades.

Ahora, tras 6 años de ejercicio efectivo de este de-
recho, parece oportuno conocer y valorar los resultados 
de esta importante iniciativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos enfermos han solicitado una segunda 
opinión médica durante los 6 años de vigencia de es-
te derecho?

¿Qué información sobre la calidad asistencial del 
Sistema Sanitario Público de Andalucía puede propor-
cionar el análisis de estos informes?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Núñez Roldán y 
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000699, Pregunta relativa a hospital ma-
terno infantil en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Segura 
Vizcaíno y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Segura Vizcaíno 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud, relativa a hospital materno 
infantil en Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En pasadas fechas fue anunciado en Almería, por 
parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, la cons-
trucción de un nuevo hospital materno infantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado la Consejería de Salud 
encaminadas a la ejecución de este hospital, así como 
los trámites que se han realizado: ubicación, disponibi-
lidad de suelo, número de camas y habitaciones y ser-
vicios complementarios y su cuantificación económica?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Segura Vizcaíno y 
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-09/POC-000700, Pregunta relativa a accesibili-
dad a los servicios sanitarios de los no hispano-
hablantes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Mar-
tínez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral an-
te la Comisión de Salud, relativa a accesibilidad a los 
servicios sanitarios de los no hispanohablantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nuestra Comunidad cuenta con una importante po-
blación inmigrante, así como con un elevado número 
de turistas que, procedentes de diversas partes del 
mundo, visitan Andalucía durante todo el año.

En la mayoría de los casos, estas personas no 
hablan español y, cuando por necesidades de salud 
han de hacer uso de los servicios sanitarios públicos, 
el hecho de no poder expresarse en nuestro idioma 

puede suponer una gran barrera tanto para el profe-
sional sanitario que le atiende como para esa persona, 
ya que no puede comunicar con claridad su problema 
de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Salud algún proyecto o pro-
grama para facilitar la accesibilidad y la comunicación 
entre nuestros profesionales sanitarios y los usuarios 
no hispanohablantes?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Rosa Isabel Ríos Martínez y 
Susana Rivas Pineda.

8-09/POC-000701, Pregunta relativa a labor de las 
agrupaciones de defensa sanitaria en el ámbito 
ganadero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa 
a labor de las agrupaciones de defensa sanitaria en 
el ámbito ganadero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las agrupaciones de defensa sanitaria se definen 
como aquellas asociaciones constituidas por ganaderos 
para la elevación del nivel sanitario-zootécnico de sus 
explotaciones mediante el establecimiento y ejecución 
de programas colectivos y comunes de profilaxis, lucha 
contra las enfermedades de los animales y mejora de 
sus condiciones higiénicas, que permitan mejorar el 
nivel productivo y sanitario de sus productos.

A lo largo de los años, estas asociaciones se han 
convertido en elementos clave para el desarrollo de 
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los sectores ganaderos andaluces, constituyendo un 
elemento vertebrador de los mismos y mejorando la 
sanidad de nuestra cabaña ganadera, principalmente a 
través del desarrollo de los programas de erradicación 
de enfermedades y en las labores de lucha contra la 
lengua azul, que ha tenido un impacto muy negativo 
en la economía de nuestros productores.

Tras la modificación de la legislación andaluza de 
ADSG que se produjo en 2005, el número de asocia-
ciones en nuestra Comunidad es de 77, y cada vez es 
más importante su papel dentro de la sanidad animal 
en nuestro territorio, en estrecha colaboración con las 
administraciones competentes en esta materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura 
y Pesca de la labor desarrollada por estas entidades 
en Andalucía y cuáles son las perspectivas de parti-
cipación de las ADSG en la nueva estrategia europea 
de Sanidad Animal?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez.

8-09/POC-000702, Pregunta relativa a mejora y 
conservación de razas autóctonas ganaderas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura y Pesca, 
relativa a mejora y conservación de razas autóctonas 
ganaderas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta con un enorme patrimonio de razas 
autóctonas de uso ganadero que se encuentran perfec-

tamente adaptadas a su entorno y que habitualmente 
están ligadas a modelos sostenibles de producción.

Sin embargo, en los últimos cincuenta años, la 
progresiva mecanización de las labores agrarias y 
la introducción de razas foráneas con mayores ren-
dimientos han puesto en peligro a varias de nuestras 
razas que han llegado a estar en verdadero peligro 
de extinción.

En los últimos años, la toma de conciencia de la 
sociedad andaluza sobre la importancia de conservar 
nuestro patrimonio genético y contribuir al manteni-
miento de la biodiversidad, el desarrollo de modelos de 
producción en los que estas razas tienen un enorme 
potencial como el ecológico, y la puesta en marcha de 
actuaciones por parte de la Junta de Andalucía como 
el desarrollo de medidas agroambientales específicas 
o el apoyo a las asociaciones de criadores de razas 
puras, constituyen elementos que permiten mirar con 
optimismo al futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones desarrolla la Consejería de Agri-
cultura y Pesca para el fomento de las razas autócto-
nas andaluzas, especialmente en el caso de aquellas 
en peligro de extinción?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez.

8-09/POC-000703, Pregunta relativa a previsiones 
económicas del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía para 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Velasco Sierra y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Velasco Sierra y Dña. Ve-
rónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
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sión de Economía y Hacienda, relativa a previsiones 
económicas del Presupuesto de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía para 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía prepara el 
Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía para 2010 en un contexto 
económico menos favorable que otros años, la crisis 
económica tiene una clara incidencia en las previsio-
nes económicas de dicho Presupuesto, que ya se ha 
anunciado extremadamente austero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía y 
Hacienda de la incidencia de la crisis económica sobre 
las previsiones económicas del Presupuesto?

Sevilla, 7 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Velasco Sierra y 
Verónica Pérez Fernández.
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